
自由記述
○いつもありがとうございます。毎日楽しく学校にいけており、安心しています。これからもたくさんの目で見守ってほしいです。
○2学期も子供のことをしっかり見てくださり、ありがとうございました。
○いつもフォローしてくださってありがとうございます。
○いつも楽しく学校に行けています。ありがとうございます。
○いつもありがとうございます。3学期もよろしくお願いします。

（要望）
△インフルエンザやコロナのときはリモートで授業を聴けるようにしてほしいです。
△靴の色を真っ白じゃなくてもOKにしてほしいです。（２名）
△靴の柄の自由を希望したいです。（２名）
△男女共に短パンやスカートではなく、正装の時も含めてスラックスを導入して欲しいです。（２名）
△スカートは肩紐がよくズレて、気になる子もいて、参観日とかで見ていると、勉強の集中力を削いでいる気がします。肩紐のない物も希望出来たら嬉しいです。
△指定のナップランドは身体が大きくなるにつれて、中身の重みに耐えれず、下の部分の金具が体に当たり、痛みの出る子が多いです。Chromebookも手に持って移動するのは破損の危険もあるので、ランドセルのよう
に丈夫でChromebookも入って、背負っても軽く痛みの出ないものに変えて欲しいです。（２名）

▲間違った解釈をしていることがあるので、子供の話をしっかり聞いてほしいと思います。
▲少しずつ幼さも減り大人に近づいている印象です。その分、大人が気付きにくいところで友達関係も変わってきているようです。いじめに繋がらないか、心配です。

Ｒ６年度　三島小学校保護者アンケート集計結果（２学期）
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１.お子さんは、学校が楽しいと感じている。

２．お子さんは「ふるさと 三島」が好きである。

３．お子さんは、学力が付いてきている。

４．お子さんは、家庭学習を決められた時間以上できている。

5.お子さんは、進んで読書をしている。

６．お子さんは、元気に外で遊んでいる。

７．お子さんは、友達を呼ぶときに、「さん、くん」などをつけて…

8.お子さんは、命がかけがえのない大切なものだと分かっている。

９．お子さんは、進んで手伝いができている。

10.お子さんは、家族や友達、地域の人に、自分から相手の目を見…

11.お子さんは、呼ばれたときなどに「はいっ」の返事ができてい…

12.お子さんは、「ピタッ」とはきものを揃えている。

13.お子さんは、「早寝早起き朝ごはん」ができている。

14.道徳の授業について、家族で話し合っている。

15.保護者として、特別支援教育について正しく理解している。

16.保護者として、PTA活動や地域の行事に積極的に参加している。

17.先生は、お子さんに分かりやすい授業になるように工夫してい…

18.先生は、PTA活動や地域行事に参加し、地域とのつながりを大切…

19.学校は、いじめをできるだけ早く見つけ、解決している。

20.学校は、児童の安全確保のために適切な配慮を行っている。

21.学校は、便りやホームページなどで積極的に情報を発信してい…

肯定率
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１.お子さんは、学校が楽しいと感じている。

２．お子さんは「ふるさと 三島」が好きである。

３．お子さんは、学力が付いてきている。

４．お子さんは、家庭学習を決められた時間以上できている。

5.お子さんは、進んで読書をしている。

６．お子さんは、元気に外で遊んでいる。

７．お子さんは、友達を呼ぶときに、「さん、くん」などをつけて…

8.お子さんは、命がかけがえのない大切なものだと分かっている。

９．お子さんは、進んで手伝いができている。

10.お子さんは、家族や友達、地域の人に、自分から相手の目を見て…

11.お子さんは、呼ばれたときなどに「はいっ」の返事ができている。

12.お子さんは、「ピタッ」とはきものを揃えている。

13.お子さんは、「早寝早起き朝ごはん」ができている。

14.道徳の授業について、家族で話し合っている。

15.保護者として、特別支援教育について正しく理解している。

16.保護者として、PTA活動や地域の行事に積極的に参加している。

17.先生は、お子さんに分かりやすい授業になるように工夫している。

18.先生は、PTA活動や地域行事に参加し、地域とのつながりを大切…

19.学校は、いじめをできるだけ早く見つけ、解決している。

20.学校は、児童の安全確保のために適切な配慮を行っている。

21.学校は、便りやホームページなどで積極的に情報を発信している。
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